

# ВЕСТНИК

# правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

№ 28 13 декабря 2024 года Вестник правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» издается в соответствии с решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» от 28 февраля 2022 года № 97 «Об учреждении печатного средства массовой информации «Вестник правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики».

### СОДЕРЖАНИЕ

Наименование нормативно - правового акта	стр.
Постановление Главы муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район	3
Удмуртской Республики» от 11 декабря 2024 года № 26 «Об утверждении заключения по	
результатам публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования	
«Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» на 2025 год и плановый период 2026	
и 2027 годов»	



### ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЯРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

# «УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ЯР ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН ТÖРОЕЗ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11 декабря 2024 года № 26

пос. Яр

Об утверждении заключения по результатам публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов

Руководствуясь постановлением Главы муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» от 19 ноября 2024 года № 19 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов», статьей 5 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики», утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» от 26 ноября 2021 года № 44, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить прилагаемое заключение по результатам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».
- 2. Настоящее постановление опубликовать в печатном средстве массовой информации «Вестник правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики», а также разместить на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики».

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

А.Ю. Старцев

УТВЕРЖДЕНО постановлением Главы муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики от 11 декабря 2024 года № 26

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

по результатам публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов

11 декабря 2024 года

**Тема обсуждения:** Проект бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов.

Основание для проведения: Постановление Главы муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» от 19 ноября 2024 года № 19.

**Сроки проведения:** с 26 ноября по 9 декабря 2024 года. Публичные слушания состоялись 10 декабря 2024 года в 16:00 часов в актовом зале Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» по адресу: п. Яр, ул. Советская, д. 55.

20 человек приняли участие.

**Реквизиты протокола:** Протокол публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов от 11 декабря 2024 года.

### Заключение:

- 1. Публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов проведены в соответствии с действующим законодательством.
  - 2. Замечаний и предложений по указанному проекту бюджета не поступало.
- 3. Рекомендовано Совету депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» принять проект решения «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».

И.о. начальника Управления финансов муниципального образования «Муниципальный округ Ярский район Удмуртской Республики»

Е.А. Игнатова